
จ ำนวนผู้เข้ำอบรม 43 คน จ ำนวนผู้ตอบแบบสอบถำม 14 คน

ข้อมูลส่วนบุคคล

เพศ :

คน คิดเป็น คน คิดเป็น
9 64.3% 5 35.7%

ก่อนเข้าอบรม

1.  ท่านมีความรู้ความเข้าใจในหลักสูตรท่ีเข้าอบรมเพียงใด

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

1 7.1% 5 35.7% 2 14.3% 2 14.3% 4 28.6%

2.  ท่านมีความรู้พ้ืนฐานเหมาะสมกับการอบรมในหลักสูตรน้ี

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

0 0.0% 5 35.7% 5 35.7% 3 21.4% 1 7.1%

3.  ก่อนการอบรมในหลักสูตรน้ีท่านมีความรู้พ้ืนฐานมากน้อยเพียงใด

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

0 0.0% 0 0.0% 5 35.7% 7 50.0% 2 14.3%

น้อยท่ีสุด

น้อยท่ีสุด

ดีมาก ดี ปานกลาง น้อย

ดีมาก ดี ปานกลาง น้อย

แบบประเมินผลหลักสูตรการวิเคราะห์ข้อมูลเพ่ือสนับสนุนการตัดสินใจส าหรับผู้บริหารด้วย Power BI ระดับเบ้ืองต้น รุ่นท่ี 2

วันท่ี 29 - 30 สิงหาคม 2565

ห้องอบรม 407 ส านักบริการคอมพิวเตอร์ มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์

หญิง ชาย

ดีมาก ดี ปานกลาง น้อย น้อยท่ีสุด



หลังเข้ารับการอบรม

ดีมาก(5) ดี(4) ปานกลาง(3) น้อย(2) น้อยท่ีสุด(1) รวม คะแนนเฉล่ีย

จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน {5}

(ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ)

1. วิทยำกรท ำหน้ำท่ีถ่ำยทอดควำมรู้มีสำระน่ำสนใจ 13 1 0 0 0 14 4.93

92.9 7.1 0.0 0.0 0.0 100.0 98.6

2. วิทยำกรบรรยำยได้ครอบคลุมเน้ือหำ ตอบค ำถำมได้ตรงประเด็น 12 2 0 0 0 14 4.86

85.7 14.3 0.0 0.0 0.0 100.0 97.1

3. ท่ำนคิดว่ำมีกำรเปิดโอกำสให้ซักถำมได้อย่ำงเพียงพอ 12 2 0 0 0 14 4.86

85.7 14.3 0.0 0.0 0.0 100.0 97.1

4. เน้ือหำสำระของหลักสูตรเหมำะสมกับงำนของท่ำน 12 2 0 0 0 14 4.86

85.7 14.3 0.0 0.0 0.0 100.0 97.1

5. ควำมรู้ท่ีท่ำนได้รับเป็นประโยชน์ต่อท่ำน / หน่วยงำนของท่ำน 14 0 0 0 0 14 5.00

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

6. หลังเข้ำรับกำรอบรมท่ำนได้รับควำมรู้เพ่ิมข้ึนจำกเดิมท่ีมีอยู่ 10 4 0 0 0 14 4.71

71.4 28.6 0.0 0.0 0.0 100.0 94.3

7. ระยะเวลำในกำรอบรมเหมำะสมกับเน้ือหำกำรอบรม 6 5 2 1 0 14 4.14

42.9 35.7 14.3 7.1 0.0 100.0 82.9

10 4 0 0 0 14 4.71

71.4 28.6 0.0 0.0 0.0 100.0 94.3

9. กำรลงทะเบียนและกำรต้อนรับแบบออนไลน์ มีควำมเหมำะสม 9 5 0 0 0 14 4.64

64.3 35.7 0.0 0.0 0.0 100.0 92.9

10.ห้องอบรม/รูปแบบกำรสัมมนำ มีควำมเหมำะสม 10 3 1 0 0 14 4.64

71.4 21.4 7.1 0.0 0.0 100.0 92.9

8 6 0 0 0 14 4.57

57.1 42.9 0.0 0.0 0.0 100.0 91.4

8. ในภำพรวมท่ำนคิดว่ำกำรอบรมด้ำนวิชำกำร มีควำมเหมำะสม

ด้านการจัดการ

ระดับความคิดเห็น

คะแนนเฉล่ียรวม 4.72 (94.42%)

คะแนนเฉล่ีย 4.62 (92.38%)

คะแนนเฉล่ีย 4.76 (95.18%)

ด้านวิชาการ 

11. ในภำพรวม ท่ำนพอใจด้ำนกำรจัดกำร

รายการ



จ ำนวน 1 คน

จ ำนวน 1 คน

จ ำนวน 1 คน
จ ำนวน 1 คน

13. ข้อคิดเห็นและข้อเสนอแนะ ท่ีผู้เข้าอบรมเห็นว่าจะช่วยให้การอบรม สมบูรณ์ย่ิงข้ึน

จ ำนวน 1 คน
จ ำนวน 1 คน

จ ำนวน 1 คน

จ ำนวน 1 คน

14. ท่านคิดว่าจะน าความรู้ท่ีได้รับจากการอบรมไปใช้ในการพัฒนาการปฏิบัติงานด้านใด

จ ำนวน 1 คน

จ ำนวน 1 คน

จ ำนวน 1 คน
จ ำนวน 1 คน

ช่ือวิทยำกร : น.ต.ดร.ชวพงศธร ไวสำริกรรม

12.  ผู้เข้าอบรมต้องการให้ส านักบริการคอมพิวเตอร์จัดอบรมในหัวข้อใด

- กำรใช้โปรแกรมพ้ืนฐำน ทำงลัด

- Excel เบ้ืองต้น

- เก่ียวกับ Tool /Program ส ำเร็จรูปใหม่ ๆ ท่ีเป็นเคร่ืองมือช่วยในกำรท ำงำนให้รวดเร็วข้ึน

- เวลำน้อยไป ในกำรท ำควำมเข้ำใจ แต่โดยรวมดีแล้วค่ะ

- เร่ืองห้องครับ ท่ีน่ังด้ำนหลัง มองไม่เห็น จอด้ำนหน้ำครับ

- กำรใช้โปรแกรมอ่ืน ๆ ท่ีจ ำเป็นต่อกำรท ำงำน

- กำรจัดเตรียมข้อมูลเพ่ือกำรวิเครำะห์

- น ำเสนอประเภทวันลำของบุคลำกรรำยเดือน

- จัดกำรข้อมูลนิสิตนักศึกษำได้ดีย่ิงข้ึน

- อยำกให้ลดเวลำกำรอบรมใน 1 คร้ัง ประมำณ 3-4 ช่ัวโมง/วัน

- อยำกให้ท ำแบบฝึกหัดเยอะๆ

- กำร Cleansing Data, กำรจัดเตรียมรำยงำน,  กำร monitoring ข้อมูล, กำรวิเครำะห์ข้อมูลเป็นต้น


